



С 17 по 23 мая, по инициативе ООН, во всем мире проводится Шестая Глобальная неделя безопасности дорожного движения.

Главная тема недели - снижение скоростного режима в городах в местах пересечения транспортных и пешеходных потоков.

Цель проводимого мероприятия - привлечение внимания мировой общественности к уязвимому положению пешеходов как участников дорожного движения и принятию мер по повышению их безопасности, акцентируя внимание на прямой взаимосвязи между снижением скоростного режима и сокращением летальности в результате ДТП.

В России в поддержку основной идеи недели организованы информационные и пропагандистские мероприятия под общим девизом «**Снижаем скорость – сохраняем жизнь**».

Сотрудники, родители и воспитанники нашего детского сада поддержали идеи недели, рассказав на страницах соцсетей и в родительских чатах о необходимости обеспечения безопасности дорожного движения везде и для всех. Особое внимание было уделено [низкоскоростным улицам](#) во всех жилых районах и вблизи образовательных организаций.

Поддержать мероприятие может каждый желающий, разместив на своих страницах в социальных сетях фото и видео под общим хештегом [#ДорогиДляЖизни](#) [#StreetsForLife](#).























